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Firmy, které investují do zážitků pro své zaměstnance, ukazují, že jim na jejich pohodě
skutečně záleží. Dnešní generace pracovníků očekává více než jen tradiční benefity.
Zahrnutím interaktivních prvků, jako jsou simulátory s virtuální realitou se stává pracovní
prostředí pro zaměstnance atraktivnější. Tento moderní přístup nejen zlepšuje pracovní
morálku, ale také přispívá k dlouhodobé stabilitě týmu.

Úspěšné společnosti vědí, že spokojenost zaměstnanců je klíčová pro dlouhodobý úspěch. Když se
lidé cítí oceňování a zapojeni, jsou nejen produktivnější, ale také loajálnější. Naopak demotivovaní
zaměstnanci často podávají pouze minimální výkon a hledají jiné pracovní příležitosti. Investice do
spokojenosti týmu tak vede k vyšší efektivitě, lepším vztahům na pracovišti a nižší fluktuaci.

“Přinášíme imerzivní zážitky přímo na pracoviště našich klientů. Závodní simulátor pro nejlepší
adrenalinový zážitek a letecký simulátor příjemný poučný zážitek. Tyto aktivity nejenže rozbíjejí
stereotyp běžného pracovního dne, ale také pomáhají posilovat vztahy mezi zaměstnanci a zvyšují
jejich motivaci. Oproti běžným teambuildingovým aktivitám vzbudí interaktivní VR trenažéry
mnohem větší nadšení a zapojení. Díky pokročilé virtuální realitě si zaměstnanci mohou vyzkoušet
například vzlétnout s virtuálním letadlem Boeing nad známým městem nebo se stát závodníkem
formule na kterémkoliv světovém závodním okruhu. Realistické simulace přinášejí do pracovního dne
nejen adrenalin, ale i uvolnění a radost,” vysvětluje obchodní ředitelka RoarFun.

RoarFun působí na trhu již přes 10 let a spolupracuje se společnostmi jako KB, Česká Spořitelna,
Dr.Max, Oracle nebo ExxonMobil. “Dokážeme se přizpůsobit potřebám firem a nikdy nenecháváme
lidi hrát příliš dlouho. Například pro interní akci známé americké společnosti v hlavní kanceláři v
Praze byly naše simulátory představeny v rámci interní komunikace dva týdny před akcí. Registrace
slotů jsme otevřeli pár dnů před akcí. Podle slov zákazníka byly všechny sloty na dva závodní
simulátory pryč během 25 minut. Každý zaměstnanec si rezervoval 10minutový slot. Z naší praxe to
vychází na 5-7 minut hraní a pár minut na školení a výměnu hráče. Navíc jsme stíhali zapisovat
nejlepší časy a dezinfikovat VR brýle po každém použití. Snažíme se zajistit nejlepší možný zážitek v
krátkém čase. Další možnost je například provést hlasování mezi zaměstnanci na zvolení trati a typu
simulátoru ještě před akcí, aby se všichni těšili na virtuální zážitek již několik týdnů předem.”

Hlavním benefitem RoarFun™ leteckých a závodních simulátorů je jejich mobilita. “Naše simulátory
jsou kompaktní a lze je instalovat v prostoru již od 1.5 x 1.5 m, projdou přes obyčejné dveře. Zábavu
můžeme nainstalovat mimo pracovní hodiny, aby instalace nenarušila běžný chod firmy. Celý zážitek
dodáváme na klíč – simulátory přivezeme, nainstalujeme a naše obsluha se postará o plynulý průběh
zážitku, stačí zajistit jednu obyčejnou zásuvku. Je to skvělý způsob, jak přinést do firmy nevšední
zážitek bez nutnosti opustit kancelář,“ dodává RoarFun.

Jednou z nejúčinnějších forem firemní motivace je přátelská soutěž. „Máme skvělé zkušenosti s
pořádáním soutěží mezi jednotlivci nebo týmy. Můžeme připravit soutěž o nejlepší závodní čas nebo
soutěž o nejmenší spotřebu paliva u leteckého simulátoru. Přátelská rivalita podporuje týmového
ducha, zlepšuje komunikaci mezi kolegy a zároveň posiluje motivaci k lepším výkonům. Moderní
interaktivní zážitek zajištěný přímo na pracovišti dokáže přinést vlnu pozitivní energie. Zábava
spojená se soutěžením má pozitivní dopad na efektivitu celého týmu, což se následně promítá i do
pracovních výsledků,“ vysvětluje RoarFun.



Motivace zaměstnanců skrze zážitky na pracovišti je skvělý způsob, jak překvapit zaměstnance
něčím novým přímo v práci. VR letecké nebo závodní simulátory lze využít při různých příležitostech,
jako jsou oslavy firemních úspěchů, při kterých lze odměnit tým za dosažené cíle a poděkovat mu za
jeho úsilí. Jsou také skvělým nástrojem pro zvýšení pracovní morálky během náročných období a
mohou sloužit jako způsob, jak zaměstnancům vyjádřit uznání za dobře odvedenou práci a jejich
nasazení.

Vice informací o zábavě na firemní akce najdete na https://roarfun.cz/teambuilding-a-firemni-akce/
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